

滑板秀、风筝嘉年华、落叶装置艺术展、时尚音乐派对……寒冬里的岘山公园热情四射

山头公园时尚季走进即墨

走进城市更新 城市建设项目现场

花样滑板秀、“互联网+”全民义务植树足球友谊赛、巨型风筝嘉年华、落叶装置艺术展、时尚音乐派对……虽然气温骤降，但在即墨区岘山公园里却处处充满了活力和热情。12月18日，由青岛市绿化委员会办公室、青岛市园林和林业局、即墨区人民政府主办的“在山那边 遇见美好”山头公园时尚季走进即墨嘉年华活动在这里举行。通过丰富多彩的沉浸式互动活动，将公园城市建设与时尚、体育、文化、艺术、文明完美结合，让广大市民走进山头公园，融入自然、享受自然，充分感受公园城市建设的可喜变化，进一步增强人民群众的幸福感和获得感。



“在山那边 遇见美好”山头公园时尚季活动在即墨区岘山公园举行。

生态建设为民服务相结合

人民城市人民建，人民城市为人民。青岛正在如火如荼地开展城市更新和城市建设三年攻坚行动，加快推进公园城市建设，开展山头公园整治和建设。山头公园建设是事关群众切身利益的民生工程、民心工程，坚持以人民为中心的发展思想，坚持还山于民、还绿于民，努力为市民群众打造高品质绿色生态空间。随着一个个山头公园陆续建成开放，将进一步丰盈城市绿色生态，更好回应人民群众提高生活品质的新需求。

“我们身处的岘山公园是即墨区山头公园建设中生态建设和为民服务相结合的完美诠释。”即墨区住房和城乡建设局相关负责人介绍，岘山公园位于即墨西部主城区，周边有即墨二中、海尔翡翠公园等20余个居民小区和学校，8万余人。为满足周边群众需求，即墨区高标准规划建设了城市综合公园，占地面积11.6公顷，总投资1.87亿元，依托原有自然地形，主要建设了绿道、观景廊桥、儿童游乐区、书吧及其它配套设施，栽植各类乔灌木3500余株、地被5万平方米，设置停车位286个。建设过程中，注重尊重自然，充分利用原有地形，因地制宜，通过建设廊桥、台阶、书吧等服务设施连接各功能区，打造立体公园；最大限度保留原有苗木、选用栽植国槐、白蜡、雪松等本土树种，结合种植本土大叶黄杨、连翘、锦带等花灌木，以简约模式，实现三季有花、四季常绿；注重亲民为民，服务周边居民、学校，高标准建设儿童活动区、老年活动区、各式运动场（包含极限运动场）、风筝草坪等主题活动区、网红打卡地，实现推窗见绿、出门进园，完善城市功能，提升整体形象。

将推出系列时尚主题活动

为了更好发现、传播和感受即墨区的更新之美，本次活动将联合青岛摄影网、青岛新闻书画院、青岛青铁联合体育



▲时尚音乐派对。
▶花样滑板秀。

产业公司等陆续推出“在山的那边 发现琴岛之美”——“遇见即墨”视觉大赛、2022年青岛国际水彩艺术季即墨行、“我心中的公园城市”——国际小小插画师大赛即墨采风活动以及山头公园运动嘉年华系列活动。

在启动仪式现场，向青岛摄影网、青岛青铁联合体育产业公司授予“青岛市山头公园时尚季文创智库单位”；成立了即墨区山头公园文明青年志愿者团队，带动更多的市民加入到守卫美好绿色家园、推进绿色发展的行列中来。

此外，近年来，青岛大力推进全民义务植树工作。植树不仅成为青岛人的一种时尚，更是一种习惯、一种情怀。在启动仪式上，即墨区的岘山、王邦直音乐公园、莲花山运动公园和天柱山公园被授予青岛市全民义务植树基地。在今后的日子里，一座座山头公园将成为共创绿色生活、共享生态成果的美好家园，也将助力全市上下营造人人重视、人人参与植树绿化的浓厚社会氛围。

启动仪式结束后，“在山那边 遇见美好——2022年青岛市山头公园时尚季”走进即墨嘉年华活动正式开始。岘山公园的体育运动区，在山头公园时尚季活动中联合青铁体育等专业机构和单位推出了体育嘉年华板块，推出足球、篮球、飞盘等时尚活动。同时，还成立了即墨区“互联网+”全民义务植树足球队。当天，现场开启“2022年青岛山头公园时尚季”足球邀请赛。在现场，青岛足球名宿、青铁体育董事长乔伦向球队代表赠送纪念球衣。

活动现场，还推出了“2022年山头公园时尚季”大地艺术季和巨报展板块。这些艺术装置是岛城艺术家利用公园里收集的落叶制作而成，通过艺术创作形式让枯枝落叶焕发第二次生命。巨报展板块，6幅巨报用18幅画面，全面展

示了我市公园城市建设、义务植树、古树名木、两山公园整治以及即墨区各个山头公园建设带来的成果。

在岘山公园设置的滑板运动专区，为热爱滑板运动和极限单车的市民提供了展示和运动的场所。

另外，现场还邀请风筝“发烧友”举行了巨型风筝嘉年华活动。

/ 延伸 /

千个大礼包 暖心送市民

本次活动推出了“山头寻宝”科普互动、文明你我—绿色有礼等互动惠民板块。其中，“山头寻宝”科普互动是在山头公园中“藏”312个答题锦囊，市民找到后到现场的绿色驿站回答问题，并抽取奖品。而“文明你我—绿色有礼”作为山头公园建设助力创建文明典范城市的重要活动，现场向逛山头公园的市民发放环保垃圾袋，凡是逛完山头并捡拾垃圾的市民将获得爱心花种两包。

据了解，本次活动现场准备了1000份冬日“礼包”，有N95口罩、抗原检测试剂盒、开鑫豆乳、早报报卡年卡、花种子等10余种奖品。凡是现场参与活动，都有机会收到礼物。